oJlronoJiiAa

1. lumaHHs 0151 062080PEHHSA

1. 3aranbpH1 O3HAKU OJIrOMOJIII.

2. Teopii irop Ta pUHKM OJIITOMOJII].

3. Mogeni noBeiHKH GipMH B yMOBAX OJIITOMOJI].
4. 3MOBH Ha OJIIrONOJILHOMY PUHKY.

2. Bnpaeu 0.5 eupiwleHHs

3adaua 1 (zpagh. Bnpasu 2)

Ha pucynky 300pakeHa cutyaltlis piBHOBaru Ha puHKy (a) Ta piBHoBaru ¢gipmu (0) 3a
YMOBH JIOCKOHAJIO1T KOHKYPEHIIIi Ta KapTeabKO1 ramysi.
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3aedaHH:

Busnaure, 4u TOrouThcs (ipMa YKIACTH KapTeJbHY Yroay, SKIO i Oyme
3aIPOIIOHOBAHO OOCST MPOIYKIIT 2 O/

Bupiwennsa:

3a yMOB JIOCKOHAJI0T KOHKYPEHIII1 mapaMeTpu piBHOBAaru

Ha punky: Q = 60, P =30

s pipmu: P=30,q=7.11(7) = (P - ATC(q))-q = (30 —20) -7=70

3a yMOBH yKJIaJIaHHS KapTEeIbHOI yroIM MapaMeTpu piBHOBAru

Ha puHKy Q = 20, P = 50

s pipmu: P=50,q=2. 11 (2) = (P - ATC(q))-q = (50 — 20) -2 =60

Omxe, pipmMa HE MOTOAUTHCSA HA KAPTEIbHY YTrOJy, OCKUTBKH BOHA MAaTHME
MEHIITUH TpUOyTOK, HIK 32 YMOBHU JJOCKOHAJIOT KOHKYPEHITI.



3adaua 2 (zpagh. Bnpasu 5)

Ha pucyHky mokaszaHo JiaMaHy KpuBY momuty omiromnonicta (Di) Ta kpuBy
rpannyHoi Bupy4ku (MR1) Ta rpannunux Burparu (MCy).

3aedaHHA:

1. SIkum € moyaTKoBa I[iHa Ta 00CsT BUMTYCKY (DIpMH Ha pUHKY?

2. SIxa piBHOBa)kHa 1iHAa Ta o0cAT s GIpMHU, SKIO KPUBA TPAHUYHUX BUTPAT
3micTuiacs y nosioxxenuss MCo.
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Bupiwenna:

1) [TouaTkoBuMU € 1iHa 50 rpH Ta 06car 50 ox. OIIroNMoIICT PO3MIPKOBYE TaK:
AKIIO 3HU3UTU I[IHY, TO KOHKYPEHTH TaKOX ii 3HHU3AThb, 100 HE IOMYCTUTH
CKOPOUYCHHS 00CATIB MPOJAXKY; SKIINO MIJBUIIUTH IIHY, TO KOHKYPEHTH HMOBIpHIIIIe
il He TMABUIIATH 1 YaCTHUHA MOKYIIIIB Mepeie 10 KOHKYpeHTIB. OTxe, KprBa MOMUTY
MaTUME 3J1aM:
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2) Slkmo rpanmyHi Butpatd MCi, To dipmMa Makcumizye NpUOYTOK, SKIIO
BupoOssie 50 oxa. mpoaykiii Ta npojae 3a 1iHow 50 TpH. K0 rpaHUYH] BUTPATH
MC;, To Taki 0OCST Ta I1HA HE BIAMOBIAAIOTH YMOB1 Makcumizailii mpuoyTKy. Tenep
¢ipmi BurigHo npononysaTtu 30 ox. [Ipoaykuii 3a miHowo 60 rpH., M0 BiA0OpakeHo
Ha PUCYHKY sIK Touka Ap. KpuBa nmonuty Matume 3j1laM caMme B I1iif Toulli, a KpuBa
IpaHUYHOI BUPYUYKH Yy Toulll nepeTrHy KpuBoi MRz Ta MCy, T06TO0 y Tou1i By,

3adaua 3.
@yukiis nonuty 3agana piBasHHEAM: P(Q) = 120 — 2Q. ®yHKIis 3araipHUX

sutpat: TC1(q1) =4q: + 10, TC(Q2) = 202 + 15

3a80aHHA:
3aHOBHI/ITI/I Ta6J'II/I]_IIO .

Mopean

®ipma 1

®ipma 2

l'anyss

Oo0car

I[IpudyTok

Oo0car

IIpudyrox

Oo0cHar

IIpudytok

Qdipma 1 -
MOHOIIOJIICT

dipma 2 -
MOHOIIOJIICT

Kypno

Bupiwenna:
P=120-2Q, TR=120Q - 2Q% MR =120 - 4Q

®dipma 1 — MmoHomouicT: 1 = Q.

dipma 2 — moHomomicT: (2 = Q.

c=MCi(q1) =4,
MC1(g1) = MR (qu);
120 — 4 qu = 4;
g: = 29;
a0o
a—c
91 == =29
a+c 120+ 4
=——= > =

TR =62-29=1798
TC=4-29+10=126
n=1798 — 126 = 1672

c=MC: (qu) =2,
MC:(g2) = MR (q2);
120-4 Q2= 2;

g: = 29,5;




a0o

2% 295
ql_ Zb - )

a+c 120+ 2
— =61

b 2
TR=61-29,5=1799,5
TC=2-29,5+15=74

n=1799,5—-74 =1725,5

PiBaoBara Kypno: P =120 — 2Q

®ipma 1:
c1=MCi(q1) =4
_a—cl_120—4_193
=73, ~7 6
®dipma 2:

c2=MCz(q2) =2

_a—c2_120—2_197
=3, =7 6 7

I"anmy3eBuii o0cHr:
Q=0:+02=19,3+19,7=39

a00

2a—c¢cq—Cy
= =39
3b

Punkosa mnina:
P=120-2-39=42

a00

a+cqi+c
P:%:ALZ

I (q) = TR-TC =19.3 (42— 4) - 10 = 723.4
M (q) = TR-TC=19.7 (42— 2) - 15 = 773

OTtxe:
Moaean ®ipma 1 ®ipma 2 I'anysp
O0car IIpudyTox Oocsar IIpudyTox O0csar ITpudyTok
®ipya 1 - 29 1672 _ _ 29 62
MOHOIIOJIICT
®ipya 2 - 29,5 17255 295 61
MOHOITIOJICT
Kypno 19,3 726,4 19,7 773 39 42




3adaua 4.

Ha punky nyomnomnii ¢yHkuis «iHa-30yT» 3aaaHa piBHAHHAM: P = 60 — Q.
@DyHKIIIT 3aralbHUX BUTPAT JBOX BUPOOHUKIB 3aJ]aH1 PIBHAHAMM:

TCa(qu) = 10 + q1%

TC2(q2) = 25 + 10q2

3aedaHHA:

BusHaure:

1) kpuBi peakiiii KOXXHOT 3 GipM;

2) 1iHy piBHOBaru Ta 00CAT MPOMO3HUIlii KOXKHOTO 3 JIyOIONICTIB, SIKIIO BOHH
NOBOJSATHCS BIAMOBIIHO 0 yMOB ayomnodii KypHo.

Bupiwenna:
1) Bu3HauuMo KpHUBIi peaxiiii:

MR (qz2) = MC (q)

TR (q) =P q1=(60-(g: + q2)) * q1;
MR () =60-20:1-Q2;

MC (a1) = 2 qy;
60-2q1—qQ2=2Qqy;
g1 = 15 - 0,25 qp.

TR (Q2)=P- q2= (60— (q: + q2)) * q2;
MR () =60-20:1-Q2;

MC (qz) = 10;
60-20q1-02=10
J2=25-0,5Qq1.
Kpugi peaxkmii:
d: =15-0,25 qy;
J2=25-0,5Qq1.
2) Po3B’s1KeMO CUCTEMY PiBHSHb:
:=15-0,2502;
J2=25-0,50z;
qr =10; 2 =20; Q" =30
P=60-30=30

I (q1) = TR - TC = 10-30 — 102 = 190
I (g2) = TR - TC = 20-30 — 10-20 — 25 = 375



3. TepmiHu 0151 BUBYEHHS

Onicononis Mooens IlImaxenvbepea

Junema y8 ’a3nenux Mooens yinoymeopenus “nidepcmeo 6 yinax”
Pisnosaza Hewa Kapmenw

Mooenv Kypno Xudrcayvke YyiHoymeopeHHs

Mooenw /oc. bepmpana Teopis icop

4. I[IpocpamHi nuMAaHHA 0151 CAMOCMIIHO20 8UBYEHHS MeMU
1. Teopis irop.
2. Kapreni Ta Ta€eMH1 3MOBH.
3. Teopis 3MarajqbHUX PUHKIB.
4. Ctparerii nokapaHHs.

5. PekomeHndoeaHa nimepamypa
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BU/I., IepepoO. 1 gom. — K.: 3nanns, 2007. — 579 c.



